
          
 
Notulen ledenvergadering donderdag 10 februari 2022. 
 
Locatie: Dorpshuis De Vijf Bogen  
 
Deelnemers: Iedereen is aanwezig. Mark, Carin en Niels nemen online deel. 
Leden: José Snep, Eddie Scholten, Jan Popping, Nora Prenger, Tim van Bodegraven, Carla 
Keizer. 
 
Opening door voorzitter 
Rik heet iedereen welkom. Er zijn drie bestuursleden online vanwege de huidige 
omstandigheden. COVID-19 heeft ons toch iets gebracht, want de opkomst is groter dan 
normaal. 
Hopelijk mogen we dit jaar Koningsdag en 4 mei weer op de ouderwetse manier 
vieren/gedenken.  
Er is nog wel een mutatie op de agenda, dit betreft een vertrekkend bestuurslid. 
 
Notulen 2019 
Geen opmerkingen op de notulen. 
 
Jaarverslag 2020 en 2021 
Ageeth leest het verslag van 2020 voor. Jeanet verzorgt 2021. 
 
Carla Keizer geeft aan dat ze de manier waarop Koningsdag in 2021 is gevierd een heel leuke 
manier vond. Met name de bingo was heel leuk, er waren veel ouderen en ook hele gezinnen 
op straat. Er was saamhorigheid. We nemen dit mee voor komende Koningsdag. 
 
Financiële jaarverslag 
Dit jaar bespreken we twee jaren: 2020 en 2021. Robert bedankt de leden van de 
kascommissie: Tim van Bodegraven en Eddie Scholten. 
 
2020: Het boekjaar loopt van november tot november. In 2020 is er een positief saldo van € 
2.300. Dit jaar kregen we een donatie van Culinair Baambrugge. Er zijn weinig kosten 
gemaakt, omdat de viering online plaatsvond. 
 
2021: Dit boekjaar loopt door tot en met december. We speelden bijna quitte. De contributie 
is gestegen. Of dit komt door de verhoging van € 2,50 naar € 3,50. We kregen geen subsidie 
van de gemeente. Dit konden we compenseren door een actie die Plus Koot organiseerde. 
Ondanks het kleine verlies, staat er nog meer dan nog genoeg saldo op de rekening. 
 
Carla Keizer vraagt naar het grote verschil tussen de verenigingskosten van 2020 en 2021. Dit 
komt doordat we in 2020 geen programmaboekje hebben laten drukken en in 2021 wel. 
Daarnaast vraagt zij waarom er geen subsidie is verstrekt vanuit de gemeente. De subsidie 
wordt verstrekt aan de overkoepelende Oranjevereniging. Wij waren de enigen in de 
gemeente die iets organiseerden.  
 
Jan Popping complimenteert ons met het feit dat er in deze tijd zoveel contributiebijdragen 
zijn binnengekomen. Verder heeft hij nog de tip dat de Rabobank ieder jaar acties heeft. Al 



kost het wel tijd en energie om je daarvoor aan te melden. Robert geeft aan dat hij hier samen 
met Rik naar heeft gekeken en naar zal blijven kijken.  
 
Kascommissie 
Eddie Scholten neemt het woord. Tim en hij hebben de boeken goed doorgenomen en flink 
gezocht naar onvolkomenheden. De heren hebben niets kunnen vinden en complimenteren de 
penningmeester met zijn werk. Bij dezen verleent de kascommissie decharge aan het bestuur. 
 
De kascommissieleden stoppen. Nora Prenger en Henk Samplonius nemen het stokje over. 
 
Bestuursverkiezing 
Henk Samplonius stopt na 34 jaar als bestuurslid. Hij is ons langst zittende bestuurslid. Henk 
krijgt een applaus! Rik spreekt Henk toe. Er worden leuke anekdotes opgehaald. Ook Margret 
heeft al die jaren haar steentje bijgedragen, waarvoor dank. Want tja, als je bestuurslid bent, 
betekent dat automatisch dat het hele gezin meedoet. Henk krijgt nogmaals een applaus en een 
cadeau als dank voor al die jaren inzet. 
Henk wordt afgehamerd. 
 
Rondvraag 
Tim heeft geen punten voor de rondgang, maar hoopt dat er dit jaar weer een Koningsdag kan 
worden gevierd. Nora sluit zich daar bij aan.  
 
Jan Popping geeft de voorzitter en het bestuur de complimenten voor deze vergadering. Kort 
en bondig. 
 
Carin vertelt dat Marnix Corten ook dit jaar de voorkant van het programmaboekje  zal 
verzorgen. 
 
Rik geeft tot slot nog aan dat het thema dit jaar muziek zal zijn. Hij neemt nog contact op met 
het Muziekpodium om de mogelijkheden te bespreken voor de invulling van het 
middagprogramma. 
 
Rik bedankt een ieder voor zijn/haar komst en nodigt iedereen uit nog een drankje te doen aan 
de bar. 


